
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ЮРИСТ, АГЕНТ В БАНКЕ, 3 500 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Миколаїв

Вік: 39 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Вільно працював у програмах: єдиному державному реєстрі виконавчих
проваджень, державному реєстрі обтяжень рухомого майна, з державним реєстром іпотек, реєстром заборон та
відчужень об’єктів нерухомого майна. 01.10.2014 року – присвоєно 13 ранг державного службовця. За успішне та
сумлінне виконання своїх службових обов’язків, високий професіоналізм та значні досягнення в роботі був
нагороджений подякою начальником головного управління юстиції в Миколаївській області. За особливі досягнення у
виконанні завдань пов’язаних із забезпеченням реалізації державної політики у сфері примусового виконання рішень
нагороджений почесною грамотою керівником ДВС України. За успішне та сумлінне виконання своїх службових
обов’язків, високий професіоналізм та значні досягнення в роботі був нагороджений грамотою начальником
головного управління юстиції в Миколаївській області. ОСОБИСТІ ЯКОСТІ: Дипломатичність, оперативність,
відповідальність, організаторські здібності, вміння працювати в команді, цілеспрямованість, порядність, легко
навчаюсь, легко знаходжу спільну мову з людьми, активна життєва позиція. МОВИ: українська - рідна, російська -
вільно, англійська – базовий 07.06.2007 року по 09.03.2010 року ТОВ «Сандора» на посаді експедитора з виконанням
обов’язків касира. 14.06.2010 року по 24.10.2011 року - державний виконавець Центрального відділу державної
виконавчої служби Миколаївського міського управління юстиції. 24.10.2011 року по 01.10.2014 року - старший
державний виконавець Центрального відділу державної виконавчої служби Миколаївського міського управління
юстиції 01.10.2014 року по 27.07.2015 року – заступник начальника Центрального відділу державної виконавчої
служби Миколаївського міського управління юстиції. До основних функційних обов’язків входило: забезпечення
повного та своєчасного виконання рішення суду, підготовка статей до друку у газету, здійснення виконавчого
впровадження неупереджено та відповідно до діючого законодавства, виконання різноманітних доручень
керівництва, підготовка звітів, розробка проектів відповіді на скарги та звернення сторін виконавчого провадження,
підготовка документів на примусову реалізацію майна боржника, накладення арешту на майно боржника, в тому
числі на кошти на рахунках боржників, проведення опису майна боржника, співпраця з Миколаївською міською
радою, Реєстраційною службою Миколаївської області, УДАІ УМВС України в Миколаївській області, ОАДБ УМВС
України в Миколаївській області, КП ММБТІ міста Миколаєва, УДЗК у Миколаївській області. Представляв інтереси
центрального ВДВС ММУЮ в судах загальної юрисдикції, а також в адміністративних та господарських судах;
підготовка апеляційних та касаційних скарг в рамках цивільного, адміністративного та господарського процесів.
Забезпечував здійснення стажування кандидатів на посаду державного виконавця. Основні категорії справ, які
знаходились на виконанні – стягнення заборгованості з юридичних осіб, стягнення заборгованості за кредитними
договорами та комунальними платежами фізичних й юридичних осіб, виконання рішень немайнового характеру, а
також стягнення заборгованості по заробітній платі.- досвідчений користувач Windows, Microsoft Word, Excel,
електронною поштою. - уміння роботи з офісною оргтехнікою: сканерами, принтерами, факсами та копіювальною
технікою. - маю посвідчення на право керування автотранспортними засобами категорії «В», «С».
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